

Н.М. Карамзин

Карамзинский марафон: от старта к финишу

Торжественная церемония старта Карамзинского марафона «История в лицах» (в роли Н.М. Карамзина – артист Ульяновского театра юного зрителя «NEBOLSHOY TEATR» Николай Авдеев)

К 250-летию юбилею писателя, историографа, критика, журналиста и литератора Николая Михайловича Карамзина Ульяновский театр юного зрителя «NEBOLSHOY TEATR» решил осуществить широкомасштабный историко-культурный проект «Карамзинский марафон «История в лицах». Партнёрами проекта стали более двадцати федеральных, областных и муниципальных учреждений и ведомств самых разных сфер: культуры, образования, науки, бизнеса, информации и общественной деятельности. Поучаствовать в Карамзинском марафоне может любой житель Ульяновской области.

Карамзинский марафон стартовал в декабре 2015 года, накануне дня рождения Н.М. Карамзина и Дня отечественной истории, и продлится целый год – до 12 декабря 2016 года. Насыщенная программа мероприятий включает в себя большой событийный ряд.

Все эти мероприятия направлены на подготовку и проведение большого Гала-концерта «История в лицах», который состоится 20 мая 2016 года. Его главная сцена – открытая сценическая площадка – будет расположена в переулке Карамзина (г. Ульяновск), концерт пройдёт в трёх отделениях, а его трансляцию в режиме онлайн можно будет посмотреть в сети Интернет.

Заявившие о себе участники, отобранные профессиональным жюри, смогут выступить дополнительно на концертных площадках, организованных

в посёлке имени Н.М. Карамзина и на площади перед Дворцом культуры «Руслан».

Принять участие в этом проекте могут все желающие. Для этого необходимо представить для конкурсного отбора сценические версии отрывков драматических, литературных произведений Н.М. Карамзина и других авторов, музыкальные и хореографические номера, рассказывающие об интересных страницах российской истории.

Масштабной и продолжительной будет акция «Сад моей истории». Она также касается каждого жителя Ульяновской области, потому что направлена на изучение истории собственной





Партнёры Карамзинского марафона «История в лицах»

семьи и создание генеалогического древа своей семьи. Акция будет проходить в четыре этапа.

На первом, исследовательском, этапе учащиеся, студенты и преподаватели, изучая свои родословные, создадут генеалогические древа своих семей. Этот этап завершится 1 марта 2016 года. Затем (до 1 мая 2016 года) на базе образовательных учреждений и вузов пройдёт регистрация участников итоговой акции. На третьем этапе – 20 мая 2016 года – на площадях городских округов и муниципальных образований Ульяновской области будет организована региональная акция «Сад моей истории».

Участники итоговой акции воссоздадут генеалогические древа своих семей мелкими на асфальте. Центром композиции станет генеалогическое древо Н.М. Карамзина на площади им. Ленина в областном центре. На заключительном этапе в ноябре–декабре 2016 года в Торжественном зале Дворца книги состоится презентация выставки лучших работ и фотографий по итогам региональной акции «Сад моей истории».

Предполагается, что Карамзинский марафон «История в лицах» станет

своеобразным фестивалем творческих инициатив жителей Ульяновской области, учреждений культуры и общественных объединений. В его рамках пройдут многочисленные выставки, мастер-классы, еженедельный показ



Вручение Сертификата официальным партнерам Карамзинского марафона «История в лицах»

исторических фильмов в образовательных учреждениях области, фестиваль исторической реконструкции, разнообразные творческие конкурсы, культурные и образовательные акции.

В своё время Николай Михайлович Карамзин, автор знаменитой «Истории государства Российского», сумел заинтересовать историей страны самую широкую образованную публику. Такие же задачи стоят перед Карамзинским марафоном: популяризовать богатейшее историческое и культурное наследие России. А имя и образ нашего великого земляка должны стать мощным импульсом к познанию и сохранению своей истории, своей семьи, своей страны.

Подробнее о проекте «Карамзинский марафон» и об условиях акций и конкурсов можно прочитать на сайте театра юного зрителя «NEBOLSHOY TEATR». Свои работы присылайте по электронной почте marafon250@bk.ru или по адресу: 432048, г. Ульяновск, ул. Пушкинская, д. 1/11, с пометкой в теме «КАРАМЗИН-250».

Ольга Григорьева

Фото Павла Шалагина